



У К Р А Ї Н А

**МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ УКРАЇНИ  
УПРАВЛІННЯ КУЛЬТУРИ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ  
ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ  
МУЗЕЙНИЙ КОМПЛЕКС «ЛЕМКІВСЬКЕ СЕЛО»**

**р/р35410001044921 МФО 838012 код 32147832 ГУДКСУ у Тернопільській області  
48300, м. Монастирська, вул. Шевченка, 59а, тел. 2-11-99 E-mail: monmuzej@ukr.net**

---

**Витає, дорога Лемківська родино!**

Вітання з музейного комплексу «Лемківське село»!

Хочемо, щоб Ви більше пізнали нас і про нас.

Історія музейного комплексу сягає 1996 року. Місцеві Лемки-патріоти створили народний лемківський музей. У 2005 році він став комунальною установою і отримав назву «Музейний комплекс «Лемківське село».

У цьому році завершуємо оформлення документів на 17 га землі території музейного комплексу, котра знаходиться на Ватряному полі, де буде розташований сучасний скансен – музей під відкритим небом. Зараз на музейній території ведеться будівництво нового приміщення музею ( У 2019 році музейний комплекс «Лемківське село» став переможцем конкурсної програми регіонального розвитку, що може реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку «Будівництво приміщення музею в рамках реалізації проекту «Lemko S.V.I.T.» на території музейного комплексу «Лемківське село»).

Відповідно до стратегії будівництва музейного комплексу «Лемківське село» планується такі музейні локації:

- власне музейна, (приміщення новозбудованого музею з прибудинковою територією);
- фестивальний простір(сучасна сцена, критий глядацький амфітеатр);
- автентичне лемківське село з трьома вулицями, котрі географічно відповідають частинам Лемківщини ( робоча назва Північна, Південна, Східна чи Українська, Польська, Словацька. Обговорення триває);
- дитячий інтерактивний простір «LemkoБайка», який поєднає у собі скульптурно-автентичну, інтерактивну та сучасну дизайнерську складові;
- кемпінгова з стилізованими лемківськими альтанками та зонами відпочинку.

В цьому році нами написані проекти та подані заявки на конкурс грантових програм Українського культурного фонду «Створення сучасного дитячого інтерактивного простору «LemkoБайка».

Спільно з Закарпатською агенцією регіонального розвитку написана програма «Шлях Лемків України», частиною якої є проведення культурно-просвітницького табору для молоді «Лемківська мариндя».

Триває робота над проектом «Створення фестивального простору в рамках реалізації проекту «Lemko S.V.I.T.» на території музейного комплексу «Лемківське село» на конкурсний відбір проектів регіонального розвитку, що фінансуватимуться за кошти ЄС.

Усі заходи, що проводить музейний комплекс відбуваються на території Ватряного поля. За роки проведення фестивалів та дійств виготовилось чимало реквізиту, лавок, дощок, стендів. Все це зберігалось у тимчасовій дерев'яній прибудові. Яка з часом частково зруйнувалася і зберігати речі стало небезпечно. Тому нагальною потребою стало будівництво складського приміщення з дотримання усіх технічних вимог.

Просимо Вас про фінансову допомогу у будівництві. Надсилаємо креслення складського приміщення (зовні стилізованого під лемківську хату) та орієнтовні витрати на матеріали.

Будеме барз потішени допомогом і підтрымком дорогих Лемків з Гамерыкы!  
Трымайма ся купы!

Директор



Віра Дудар